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باللغات  الملقاة  والبيانات  الخطب  وترجمة  بالعربية  الملقاة  والبيانات  الخطب  نص  المحضر  هذا  يتضمن 
إلا للنص  التصويبات  ألا تُقدم  وينبغي  الأمن.  لمجلس  الرسمية  الوثائق  في  النهائي  وسيطبع النص  الأخرى. 
إلى:  المعني  الوفد  أعضاء  أحد  بتوقيع  وإرسالها  المحضر  من  نسخة  على  إدخالها  وينبغي  الأصلية.  باللغات 
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افتتحت الجلسة الساعة 10/10.
إقرال جدول الأعمال

أقر جدول الأعمال.
دوالار الأمو الداس عن اليواات وجمول اليواات

)S/2016/353( دورار الأمو الداس عن الحالة في أبيي

المؤقت  الداخلي  النظام  من   37 للمادة  وفقا  الرئيس: 
للمجلس، أدعو ممثل السودان إلى المشاركة في هذه الجلسة.

المدرج في جدول  البند  يبدأ مجلس الأمن الآن نظره في 
أعماله.

معروض على أعضاء المجلس الوثيقة S/2016/435، التي 
تتضمن نص مشروع قرار قدمته الولايات المتحدة الأمريكية.

الوثيقة  إلى  المجلس  أعضاء  انتباه  أوجه  أن  وأود 
في  الحالة  عن  العام  الأمين  تقرير  تتضمن  التي   ،S/2016/353

أبيي.

إن المجلس مستعد للشروع في التصويت على مشروع 
القرار المعروض عليه. أطرح مشروع القرار للتصويت الآن.

أجري التصويت برفع الأيدي.
المؤيدون: 

أنغولا، أوروغواي، أوكرانيا،  الروسي، إسبانيا،  الاتحاد 
البوليفارية،  فنزويلا  جمهورية  فرنسا،  الصين،  السنغال، 
ماليزيا، مصر، المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا 
الشمالية، نيوزيلندا، الولايات المتحدة الأمريكية، اليابان.

مؤيدا.  صوتا   15 على  القرار  مشروع  حصل  الرئيس: 
اعتمد مشروع القرار بالإجماع بوصفه القرار 2287 )2016(.

الراغبين في الإدلاء  أعطي الكلمة الآن لأعضاء المجلس 
ببيانات بعد التصويت. 

بالروسية(:  )تكلم  الروسي(  )الاتحاد  إاليتشوف  الييد 
صوت الوفد الروسي مؤيدا للقرار 2287 )2016(، بالنظر 
السعي  إلى أهمية الحفاظ على توافق الآراء في المجلس بشأن 
إلى إيجاد تسوية لمسألة أبيي ومواصلة أنشطة قوة الأمم المتحدة 
الأمنية المؤقتة لأبيي في تعزيز السلام والاستقرار في تلك المنطقة. 

وفي الوقت نفسه، لا يمكننا أن نؤيد اندفاع العديد من 
الوفود للاستمرار إلى ما لا نهاية في إثارة مسألة تعيين رئيس 
مدني لبعثة حفظ السلام، على النحو المبين في الفقرة السابعة 
لا توافق  السودان  إن حكومة  القرار.  ديباجة  من  والعشرين 
اسم  أن حتى  بل  آرائها.  تجاهل  يمكن  ولا  التعيين  هذا  على 
ونشير  مدني.  رئيس  تعيين  مع  يتعارض  ذاته  أبيي  في  البعثة 
نشر  يتم  أن  تتطلب  السلام  لحفظ  الأساسية  المبادئ  أن  إلى 
أطراف  بموافقة  المتحدة  للأمم  التابعة  السلام  حفظ  عمليات 
النزاع. وذلك يتطلب موافقة جميع الأطراف المعنية، بما فيها 
السودان، على أي تغيير في قيادة البعثة، لا سيما وأنها في هذه 
الحالة تندرج في إطار الفصل السادس من ميثاق الأمم المتحدة. 

الرئيس: أعطي الكلمة الآن لممثل السودان.

الرئيس. وأرجو  )السودان(: شكرا سيدي  الييد محمد 
أولا أن أغتنم هذه الفرصة لأعبر لكم ولمصر الشقيقة عن التهنئة 
لتولي رئاسة مجلس الأمن لهذا الشهر، متمنيا لكم كل التوفيق. 
بالتهنئة على  الدائم للصين   وأرجو أن أتقدم لسلفكم الممثل 
إدارته الحكيمة والفاعلة لأعمال المجلس خلال الشهر المنصرم.

نشهد اليوم اتخاذ القرارالخاص بتجديد ولاية  قوة الأمم 
المتحدة الأمنية المؤقتة لأبيي 2287 )2016( لفترة 6 أشهر. 
إلى  تكوينها،  منذ  بها  قامت  التي  الإيجابية  الأدوار  لها  ونقدر 
جانب المجهودات الحكومية والمجتمعية التي بدأنا نرى ثمارها 
في  الملحوظ  والتقدم  أبيي  تعيشه  الذي  الأمني  الاستقرار  في 
المسيرية  قبائل  مجتمعي  بين  السلمي  التعايش  مفاهيم  ترسيخ 
لأبيي،  الإشرافية  اللجنة  جهود  كللت  حيث  نقوك،  ودينكا 
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حوكمة السودان،  بتمكين كتلة المسيرية الرعوية من انسياب 
تحركهم الموسمي إلى مناطق لم يصلوها خلال السنوات الخمس 
الماضية،  دون وقوع احتكاكات تذكر. وهذا التحرك لقبائل 
أبيي  مربع   داخل  تاريخي  طبيعي  هو تحرك  الرعوية  المسيرية 
استقلال  تاريخ   ،1956 الثاني/يناير  كانون   1 حدود  على 
الجفاف،  فصل  في  لماشيتهم  والكلأ  الماء  عن  بحثا  السودان، 
كما نصت على ذلك الفقرة 36 من اتفاق 20 حزيران/يونيه 
2011، اتساقا مع بروتوكول أبيي، التي تورد: “يتمتع الرعاة 
لمسارات  وفقا  والمياه   للمرعى  والوصول  الحركة  في  بالحق 

الحركة التقليدية في أبيي.” 

إن الحكومة السودانية، وسعيا منها إلى استقرار الأوضاع 
في منطقة أبيي، تؤكد التزامها بكل الاتفاقات الموقعة مع دولة 
جنوب السودان، بدءا من اتفاق السلام الشامل الذي أفضى 
إلى قيام جمهورية جنوب السودان، وبروتوكول أبيي 2005، 
وأخيرا اتفاق أبيي المؤقت، الذي تم توقيعه في  20 حزيران/

يونيه 2011، وتم بموجبه إنشاء لجنة الإشراف المشتركة لمنطقة  
أبيي، والتي ظلت أعمالها المشتركة متعثرة بسبب عرقلة قيام 
المؤسسات التي نص عليها الاتفاق، وهي مؤسسات المجلس 
جانب  إلى  وذلك  والشرطة.  التنفيذي،  والمجلس  التشريعي، 
بسبب  المشتركة  الإشرافية  اللجنة  اجتماعات  انتظام  عدم 
الاعتذار المتكرر للجنة الإشراف المشتركة لمنطقة  أبيي  لجنوب 

السودان عن حضور  الاجتماعات. 

ميسر  يبذلها   ظل  الذي  بالجهود  أشيد  أن  لا بد  وهنا 
اتصالاته  وآخرها  لأبيي،  الإشرافية  للجنة  الأفريقي  الاتحاد 
اعتذار  أيار/مايو، والذي تعذر بسبب  لعقد الاجتماع في 4 
في  عقده  طلب  والذي  الحضور،  عن  السودان  جنوب  وفد 
10 أيار/مايو أيضا ولكنه تغيب عن الحضور. وقد كان آخر 
آذار/ في  أبيي   لمنطقة   المشتركة  الإشراف  للجنة  اجتماع 

الإخوة في حكومة جنوب  هنا   مارس 2015. وندعو من 

الإنتقالية،   الوطنية   الوحدة  حكومة  تكوين  وبعد  السودان، 
الأفريقي  والاتحاد  السودانية  الحكومة  مع  الانخراط بجدية  إلى 
للإسراع بتكوين مؤسسات أبيي  التي نص عليها اتفاق 20 
حزيران/يونيه 2011، سعيا إلى تحديد الوضع النهائي لأبيي، 
الذي يظل حقا بيدي رئيسي السودان وجنوب السودان فقط، 

وفقا للاتفاقات الموقعة بينهما.

وإلى ذلك الحين، نرجو أن نؤكد أن منطقة أبيي أرض 
سودانية، ولجمهورية السودان كامل  السيادة الإقليمية عليها 
التحكيم الدولية  القانون الدولي ولقرار محكمة  وفقا لأحكام 
بلاهاي، وفقا أيضا لاتفاق السلام الشامل وبروتوكول أبيي 
2005. ولا يعدل هذا الوضع، كما تعلمون جميعا،  إلا عبر 
استفتاء أبيي  الذي اتفقنا عليه نحن في حكومة السودان مع 
الطرفان  عليها  يتفق  أخرى   تدابير  أية  أو  السودان  جنوب 

بإرادتهما الثنائية المشتركة فقط. 

ونحن بصدد تمديد ولاية قوة الأمم المتحدة الأمنية المؤقتة 
لأبيي لستة أشهر قادمة، أرجو أن أؤكد لمجلسكم الموقر على 
الأمنية  المتحدة  الأمم  قوة  مع  السودان  التام لحكومة  التعاون 
المؤقتة لأبيي لتمكنيها من تنفيذ  ولايتها وإنجاز تفويضها، وهو 
ما ظل منهج تعاطي الحكومة السودانية مع قوة الأمم المتحدة 
في  يساهم  بما  الآن،  وحتى  إنشائها  منذ  لأبيي  المؤقتة  الأمنية 
تحقيق الأمن والاستقرار في منطقة أبيي. كما أرجو أن أؤكد 
على أهمية أن تلتزم القوة قوة الأمم المتحدة الأمنية المؤقتة لأبيي 
مجلس  قرار  حددهما  اللذين  تفويضها  ومناط  ولايتها  بحدود 
الأمن 1990 (2011( المنشىء لقوة الأمم المتحدة الأمنية المؤقتة 
لأبيي. وهي بذلك توفر البيئة الملائمة لتحقيق النتائج المرجوة.  
وعليه، لا بد من الإشارة في الختام إلى بعض الفقرات الواردة 

في  القرار 2287 )2016( التي تخالف هذا التفويض.

أولا، الفقرة 24 التي تتحدث عن تعيين رئيس مدني لقوة 
الأمم المتحدة الأمنية المؤقتة لأبيي، وهو أمر يخالف طبيعة القوة 
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مجلسكم  من   بقرار  الممنوح  بتفويضها  المؤطر  عملها  ومجال 
اتفاق 20 حزيران/يونيه  أنه يخالف روح ونص  الموقر. كما 
2011، الذي ينص على أن أي تغيير في قوة الأمم المتحدة 
الثلاثة  الأطراف  بموافقة  يكون  أن  لأبيي يجب  المؤقتة  الأمنية 
السودان  جنوب  وجمهورية  السودان  في جمهورية  المحصورة 
نقلنا إلى  الاتفاق. وقد  الموقعة على  وإثيوبيا، وهي الأطراف 
الأمين العام للأمم المتحدة نتائج اتصالاتنا مع  إثيوبيا في هذا 
العام  الأمين  إلى  السودان  خارجية  وزير  رسالة  في  الصدد، 
المؤرخة 25 تشرين الأول/أكتوبر 2015. وهي الرسالة التي  
أبانت بوضوح لا يقبل اللبس أن الإرادة الثلاثية المشتركة هي 
فقط التي يمكن أن تعدل في أي نص من نصوص هذا الاتفاق.  

وهذا ما نص عليه الاتفاق نصا صريحا. 

ثانيا، الفقرة الخاصة برعاية قوة الأمم المتحدة الأمنية المؤقتة 
لأبيي لإنشاء شرطة الحماية المجتمعية، وهو ما يعتبر كذلك 
مخالفا لكل الاتفاقات التي تم التوقيع عليها منذ عام 2005، 
وآخرها اتفاق 20 حزيران/يونيه 2011، الذي حصر الحق 
في تكوين المؤسسات الخاصة بأبيي، وعلى رأسها شرطة أبيي، 

في اللجنة الإشرافية المشتركة دون سواها. ولا يسع حكومة 
السودان الآن، في ظل عدم  إنشاء قوة الشرطة هاته، إلا حماية 
تعلمون في عام  قبل كما  تعرضت من  التي  النفطية،  منشآتها 
2012  لهجوم في منطقة هيدليج أدى إلى تحطيم كل المنشآت 

الخاصة بالبترول في منطقة هيدليج.

ختاما، وحتى هذا اليوم، ولحسن الطالع، إن البلدين قد 
امتنعا بصفة عامة عن أية أعمال انفرادية أو أحادية الجانب. 
أقول ذلك بصفة عامة بشأن الوضع النهائي لأبيي، عدا محاولة 
إجراء استفتاء أحادي في تشرين الثاني/نوفمبر 2013، الذي 
النهائية  التسوية  أبيي حتى  الموقر. هذا وتظل  رفضه مجلسكم 
مواطنوها  ويتمتع  السودان،  من  لا يتجزأ  ننتظرها جزءا  التي 
جميعا بالطبع  بالجنسية السودانية وكل الحقوق، بما في ذلك 
حقوق الانتخاب والترشيح. وفي ظل  هذا الوضع الإيجابي، 
أيضا.  إيجابيا  موقفه  يكون  أن  الموقر  المجلس  من  نرجو  فإننا 
ونرجو أن تكون  الأمانة العامة للأمم المتحدة وإداراتها  المعنية 

عونا  لمجلس الأمن في ذلك

رفعت الجلسة الساعة 10/20. 


